

婚庆从业人员将全部持证上岗

符合本地实际的婚庆合同文本也将制定,聊城婚庆行业将有章可循

本报聊城11月4日讯(记者 郭庆文) 2日,记者从聊城市工商联婚庆业商会了解到,随着水城婚庆行业的发展,水城婚庆行业存在的门槛低、从业人员技能低、缺乏行业规范、恶性竞争等问题暴露出来,针对这些问题,聊城市工商联婚庆业商会近期将联合多部门制定行业规范,使聊城婚庆行业有章可循。

据聊城市工商联婚庆业商会会长王福存介绍,在商会的推动下,近两年来,聊城婚庆行业有了不少的发展,婚庆店、婚庆公司纷纷落地,目前全市有四人通过国家人力资源和社会

保障部二级礼仪主持人(目前国内最高级)资格考试,三人通过三级礼仪主持人资格考试。

由于聊城婚庆行业起步晚,行业行为在有些方面还不够规范。这集中表现在,由于行业门槛低,从业人员素质和职业技能普遍较低;缺乏行业服务规范和标准的服务合同,婚庆服务无章可循。擅自减少服务项目降低服务标准的现象时有发生;隐瞒婚庆服务真实信息,夸大宣传;司仪摄像师培训学校不具备办学条件,没有具备资格的专业教师,严重影响了婚庆队伍的良性发展;行业存在恶性竞争;无照

或超范围经营婚庆服务项目等六方面。

“针对聊城婚庆行业起步晚、行业行为不够规范的现状,商会应市工商联、文广新局、人力资源局的要求,下一步,将从两个方面逐步规范行业行为。”王福存说,第一,所有婚庆从业人员都要持证上岗,不管是主持人、摄影师、督导、还是摄像师,商会将根据国家人力资源局的要求对从业人员进行规范和考核;第二,商会将同市工商局、消费者协会一起制定符合聊城当地实际的规范的合同文本,让行业更加健康。



又堵了

4日下午3点左右,城区铁塔商场附近的利民路与健康路口堵车严重,各种车辆和行人堵作一团,等待通行的车辆在利民路上排起三四百米的长龙,约半个小时后,拥堵情况才有所改善。附近居民表示,该路口由于人车量较大,时常发生拥堵,希望能尽早安上信号灯。

本报记者 李璇 摄影报道

◎《铃铛湖公园设施遭人为损坏》追踪

损坏的坐凳全都修好了

为防止再次被损坏,木凳换成了钢凳

本报聊城11月4日讯(记者 焦守广 实习生 米潇倩) 10月23日,本报报道了城区铃铛湖公园东北角凉亭木凳遭破坏一事,引起了相关部门的重视。11月4日,记者了解到,凉亭已被修葺一新。

4日上午,记者再次来到铃铛湖公园这处凉亭,发现原来损坏严重的凳子已经被重新翻修。凳子原为木制结构,经过翻修,换成了根根的钢管,被牢固地焊接在基座上,并喷上了红漆,整个凉亭看上去焕然一新。

对于凉亭的变化,附近一些散步的市民十分欣喜。“真想不到,这么快就修好了,太感谢了。”附近一居民说,木凳被人为损坏之后,只有东边一小部分还能坐,她们在这里散步晒太阳很不方便。“这下大家又能一起到这晒太阳了,真好。”

“1号下午我看有人来修的,修完后还给凳子喷上漆。这回放心了,不用担心被破坏了。”负责铃铛湖区域卫生的保洁人员说。“多好一事啊,这下换成钢质的,他们想破坏也搞不成了,

你看现在又结实又漂亮。”正在附近散步的刘先生说。

水城集团一孙姓负责人表示,维修该凉亭凳子一共花了4000元左右,所用钢管全部是专门切割的,前后备料时间加施工大概不到五天的时间。“本来是想用木头的,但是考虑到使用时间和坚固程度,还是决定用钢管。这样会避免人为的恶意损坏。”该负责人希望,市民使用这些公共设施的同时,也应自觉的爱护它们。

全情才子刘子毅雨中献唱

坦博尔羽绒服携手金鼎商厦今冬送温暖

3日,中国驰名商标坦博尔羽绒服,携手星光大道明星刘子毅走进聊城百货大楼,走进金鼎商厦坦博尔羽绒服柜台与市民亲切见面。市民争先与刘子毅合影留念,并让刘子毅签名。为回馈聊城广大客户坦博尔羽绒服携手百货大楼,倾情打造的2012新品冬羽绒推广明星见面会。明星活动期间,拿到星光大道明星刘子毅的亲笔签名,购买坦博尔羽绒服6.5折基础上再减50元。

3日的下午,尽管天空下起了小雨,天气寒冷但仍阻挡不了市民与明星见面的热情。记者在舞台周围看到,不

少市民打着坦博尔羽绒服准备的七彩雨伞等待刘子毅的出现。记者还看到许多市民拿着本子、购物袋、甚至是钱包抢着让刘子毅签名。刘子毅也非常有耐心,一个接着一个地签名,并且每签一个都会对市民说一句“谢谢”。“早就在金鼎商厦门口看到刘子毅要来的海报,前两天报纸上也有了这则消息,我就更加期待了,在2007年看《星光大道》的时候就特别喜欢他,后来他自己创作了一首歌《听天》,听了这首歌之后我就更加喜欢他了。他的歌声非常有磁性,而且听他的歌就像在听一个故事一

样。”现场刘子毅的歌迷张女士告诉记者。张女士希望能拿到刘子毅的亲笔签名,她的本子早已准备好了。“之前没有准备好本子,只好用钱包了,幸好我的钱包表面很光滑,能写上字,以后我可以拿钱包在朋友面前炫耀了。”拿粉红色钱包让刘子毅签名的市民小高说。在金鼎商厦购物的市民,一听说星光大道刘子毅就在商场里,赶紧跑过去要跟明星合影留念。

随着演出活动开始,现场抽奖环节让不少购买坦博尔羽绒服的市民期待,现场主持人抽取了30名三等奖,百货大楼副总经理张霞女士

与坦博尔服饰有限公司副总经理陆忠明先生共同抽取二等奖10名。此时雨也越下越大,演出也进入高潮。市民期待已久的明星刘子毅带着他激情的歌声走上舞台,市民终于见到期待已久的明星刘子毅了。尽管下着雨,市民热情似乎一点没减,台下市民欢呼声,台上刘子毅献唱的歌声,显得不再寒冷。台上刘子毅坚持不让工作人员打伞,冒雨为聊城市民献唱了《盛开》、《听天》、《我的好大哥》等他的主打歌曲。

演出最后,百货大楼董事长许振清女士、坦博尔服

饰有限公司副总经理张宗毅先生、明星刘子毅共同抽取1

等奖,演出正式结束。(孟凡萧)



东昌府公安分局通报安民行动情况

12起现发命案全部破获

本报聊城11月4日讯(记者 刘铭 通讯员

吴瑾) 11月2日,聊城市公安局东昌府分局召开新闻发布会,向市民通报了全区公安机关“打黑恶、反盗抢”安民行动的情况。截至目前,全区共破获各类刑事案件2306起,抓获犯罪嫌疑人1097名,打掉团伙53个,抓获团伙成员251人,破获各类系列案件485起,追回逃犯186人,12起现发命案全部破获,并侦破历年命案3起。

据通报,市公安局东昌府分局以深化“打黑恶、反盗抢”安民行动为主线,坚持命案必破、黑恶必除、盗抢必打、乱点必治,开展春季攻势、严打百日会战、“水城风暴”等综合性集中行动5次、专项行动25次。1-10月份,全区刑事发案3172起(同比下降6.67%),破案2306起(同比上升9.8%)、刑拘911人、逮捕316人、劳教112人、起诉714人,12起现发命案全部破获,并侦破命案积案3起;打掉各类犯罪团伙53个(其中先后打掉吴某

银行卡密码存手机

卡上两万元被盗取

本报聊城11月4日讯(记者 凌文秀 通讯员 崔新代 高华夏)

东昌府区侯营镇李先生不慎将手机和银行卡丢失,不法分子捡到遗物后,通过手机内容,分两次从银行自动取款机盗走两万元。10月28日,聊城市公安局东昌府分局破获这起盗窃案,李某和周某被抓获归案。

受害人周先生报案称,前几天他到城区,在聊城人民公园附近逗留时,发现放在自行车前篓的手提包不见了,内有现金100元和银行卡一张、黑色三星手机一部。刑侦三中队接报案后,立即组织民警侦查。办案民警经过大量的摸排,调取交通沿线视频监控,很快将犯罪嫌疑人李某和周某抓获归案。办案民警介绍,泄露银行卡账号、密码等信息,卡中人民币被不法分子领取的案件发生多起,给受害人带来严重经济损失。警方提示广大市民,办理银行卡,千万不要将密码和账号储存在手机、电脑、笔记本等易于被违法人员发觉的地方,最安全的办法,就是记在自己的脑子里,或将密码、账号记好放在隐蔽处。